
ПРОТОКОЛ № 14 

засідання науково-методичної ради 

Косівського інституту ПДМ ЛНАМ 

 

        від 07 квітня 2023 року 

Присутні: 

1. Дутка Вікторія Валеріївна – заступник директора з навчальної роботи, кандидат 

мистецтвознавства, доцент, голова НМР; 

2. Малиновський Валерій Іванович – кандидат технічних наук, доцент кафедри 

дизайну, гарант ОПП; 

3. Молинь Валентина Дмитрівна – доцент, зав. кафедри образотворчого мистецтва та 

академічних дисциплін, кандидат мистецтвознавства; 

4. Дутка Василь Якович – доцент, старший викладач кафедри образотворчого 

мистецтва та академічних дисциплін; 

5. Вах Іван Станіславович – доцент, зав. кафедри декоративно-прикладного 

мистецтва, кандидат мистецтвознавства;  

6. Гордійчук Оксана Зіновіївна – старший викладач кафедри декоративно-

прикладного мистецтва; 

7. Щербина Наталія Миколаївна – кандидат мистецтвознавства, доцент кафедри 

декоративного мистецтва;  

8. Стеф’юк Ніна Андріївна – доцент, зав. кафедри дизайну;  

9. Книш Богдана Василівна – доцент кафедри історії мистецтва та гуманітарних 

дисциплін, кандидат мистецтвознавства, член НМР; 

10.  Мицьо-Сабадаш Світлана Василівна – юрисконсульт КІПДМ; 

        Запрошені:  студенти І курсу ОС «Магістр» Кваснюк Л., Сурченко Л. 

Козар Людмила Степанівна  – секретар НМР. 

Порядок денний: 

         

1. Аналіз освітніх програм ОС «Магістр» галузі знань 02. «Культура і 

мистецтво» за спеціальностю 023. «Образотворче мистецтво, 

декоративне мистецтво, реставрація». 

 

2. Внесення змін щодо Положення про повторне проходження 

контрольних заходів здобувачами вищої освіти у КДІДМ. 

І. СЛУХАЛИ:  

         1. Щербину Н.М. − проаналізувала освітні програми ОС «Магістр» галузі 

знань 02. «Культура і мистецтво» за спеціальностю 023. «Образотворче 

мистецтво, декоративне мистецтво, реставрація»  Чернівецького національного 

університету, Київського університету імені Бориса Грінченка, Львівської 

національної академії мистецтв (художнє скло) та Прикарпатського 

національного університету імені Василя Стефаника. 

 2. Дутку В.В. з логічно-структурною схемою  ОП «Магістр» КІПДМ ЛНАМ 

         І. ВИСТУПИЛИ:  

Дутка В.В., Молинь В.М., Стефюк Н.А.  з висновками  щодо 

конкурентноспроможності   ОП ОС «Магістр» 

 КІПДМ ЛНАМ. 

          І. УХВАЛИЛИ: 



Інформацію взяти до відома, затвердити логічно-структурну схему ОП 

«Магістр» КІПДМ ЛНАМ. 

ІІ. СЛУХАЛИ:  

1. Дутку В.В. – ознайомила колег з Положенням про повторне 

проходження контрольних заходів здобувачами вищої освіти у КДІДМ, що 

включає:  

І. Загальні положення; 

ІІ. Порядок ліквідації академічної заборгованості; 

ІІІ. Організація повторного опанування освітнього компонента; 

ІV. Порядок оскарження процедури та результатів контрольних заходів; 

V. Забезпечення об’єктивності оцінювання результатів навчання здобувачів 

вищої освіти.  
ІІ. ВИСТУПИЛИ:  

1. Присутні: Вах І.С., Молинь В.Д., Малиновський В.І., Книш Б.В., 

Гордійчук О.З., Щербина Н.М. – внесли незначні пропозиції щодо Положення. 
ІІ. УХВАЛИЛИ: 

1. Прийняти за основу вищесказане й рекомендувати Положення про 

повторне проходження контрольних заходів здобувачами вищої освіти у КДІДМ 

до затвердження Вченою радою КІПДМ. 

 

         Голова навчально-методичної ради                     Дутка В.В. 

         Секретар навчально-методичної ради   Козар Л.С. 


